



冰情
雪趣

乐享南湖



银装素裹的长春南湖公园,面对纯净洁白的世界,人们早已按捺不住玩冰雪的冲动,这不,22日下午,在长春南湖公园安全区域,无论大人还是小孩,都尽情地撒起欢来!

在岸边,一名孩子直接躺在雪橇上面,尽情享受从岸上滑到湖面带来的快感。在冰面上,大家也都在用自己的方式阐述对冬天的理解,有的打着雪仗,有的相互追逐,还有人更是直接坐在冰上拍照留念,这么做或许意味着比较“接冰气”!其中一名女士在玩耍的过程中不慎摔倒在冰上,不过就在摔倒的瞬间,脸上依然挂着开心的笑容。在娱乐项目区域,几名市民正在悠闲地骑着冰车,畅游在广阔的冰面上,欣赏着四处的美景,又是何等的逍遥!

玩冰雪、赏冰雪、乐冰雪,这就是长春人冬天必不可少的生活方式,这就是长春人的冬趣!

据了解,南湖公园在满足安全要求的前提下,今年在指定区域设置了冰上娱乐项目,面积约6万平方米。有冰车、冰爬犁、滑冰、雪滑梯、冰猴等多个娱乐项目,主要分布在公园大坝至三船台、荷花池区域,目前正在试运营阶段,预计12月26日全面对外运营。公园管理部门提醒,广大市民在赏玩冰雪的过程中,一定要提高警惕,注意安全。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 蒋盛松 摄

